



## 什么是“610”

【明慧网】所谓的“610”，是中共江泽民一伙于1999年6月10日为迫害法轮功而专门成立的、遍布中共邪党从中央到地方的恐怖组织，凌驾于国家宪法和法律之上，是一个未经行政授权、在全国范围内执行秘密任务、推行和实施对法轮功学员的血腥迫害的非法机构。各地“610”不法人员操纵公检法机构迫害法轮功学员，还打着“法制教育”的幌子非法私设洗脑班，劫持当地法轮功学员和在劳教所、监狱被非法关押期满的法轮功学员。

“610”类似纳粹盖世太保，又类似于文革期间的“中共中央文革领导小组”，是一个国家恐怖主义组织。“610”不见于中国任何公开机构名单的组织 and 任何公开的政府文件与正式的法律文件，从成立到系统实施迫害法轮功的整个过程都是非法的。

据《江泽民其人》一书揭露，江泽民曾与当时的政法委书记罗干有一个秘密谈话，其中就有这么一条：“一般不发红头文件，只密码电传或口头传达，不署名，一概说是‘中央批示’！”可见迫害元凶自己也知道是见不得人的，怕留下迫害证据。

“610”对信仰“真、善、忍”的法轮功学员所犯下的罪行天理难容，同时，“610”作恶者也将承担所有恶行的一切果报，如不悔改，必将受到法律的制裁和天理的惩治。◇

## 武穴李其国在温州被迫害致生命垂危

(明慧网通讯员湖北报道)二零二一年三月十八日，法轮功学员李其国在浙江省温州市龙湾区沙中村安置房工地，被当地海滨派出所警察绑架、关押在瓯海看守所。在他绝食反迫害期间，遭身心摧残，终至身体崩溃，目前，被送瓯海区监管医院。

律师会见李其国后表示，李其国人已不成形。

李其国，今年六十多岁，家住湖北省黄冈市武穴市梅川镇李云二村。他修炼法轮功后，严重乙肝、先天性肠炎、胃痛等疾病彻底康复。看到李其国的身心受益，二零一二年，他二十四岁的儿子李华锋也走入大法修炼。



曾经被非法关押中的李其国

李其国和儿子李华锋都是打工族，在浙江等地工作期间，因向世人讲述法轮大法好的真相，多次被绑架、非法关押和判刑，家中四代人被迫害得妻离子散。

二零二一年三月十八日下午三点，李其国正在浙江省温州市龙湾区沙中村安置房工地干活，当地海滨派出所警察将其绑架。晚上七点左右，李其国被移交到瓯海区公安分局郭溪派出所。后来李其国被非法关押在瓯海看守所。

在非法关押期间，李其国绝食

抗议，迫害中，身心受到极大地摧残，终至身体崩溃，被强制送到瓯海区监管医院，继续遭受迫害。

李其国有一儿一女，儿子李华锋见证父亲修炼法轮大法后的美好，坚定地走入大法修炼，曾被中共非法判刑三年半。女儿李华丽尽管未修炼法轮功，为了营救父亲，也被曾警察殴打、关押。

二零一三年八月，儿子李华锋被浙江省松阳县警察跨省绑架，并被非法逮捕后，李其国为儿子请了律师，要求无罪放出李华锋，并大量征签上网。浙江省松阳县“六一零”和政法委恶徒，联合黄冈“六一零”、武穴“六一零”、梅川派出所警察，联合绑架了李其国，并非法抄家，抢走现金。

二零一三年十一月十日，李其国因为儿子鸣冤，再被省地市镇四级“六一零”组织人员绑架。李其国被非法关押在武汉的湖北省洗脑班，他绝食二十多天，身体被折磨得骨瘦如柴，双腿不能行走，生命垂危。

### “奥运”期间被迫害致命危

在二零零八年七月二十五日至八月七日，多位湖北省武穴市学员被非法抓捕，当时已流离失所六年之久的李其国，被迫害得身体非常虚弱，出现生命危险。二零零八年七月三十日夜九点多钟，湖北武穴市梅川镇派出所恶警，在梅川镇李云二村书记刘堂兴、治保主任刘炳文的带领下，非法抄了包括李其国在内的六位法轮功学员的家。◇



【明慧网】明慧年历是由法轮大法明慧网推出的一种年历。明慧年历的背面大都为有取自明慧网的小故事，象《“老寿星”健康有良方》和《婚姻家庭幸福有密码》等，读来让人福至心灵，豁然开朗。下面是明慧挂历“吉祥宝宝”带给世人福报的一些实例：

### 生命获救传台历

二零一九年年末，在辽宁一个渔村里，村民们围着刘老汉争要二零二零年明慧年历。勤劳朴实的刘老汉边发年历，边告诉村民他在二零一九年十二月中旬奇迹生还的经历：

前几天，我和妻子划船去南山捡牡蛎、海葵。江面上有冰碴，那天风大浪高，船已不听使唤，只能随风浪在江上时高时低的上下起伏艰难行驶。

好不容易到了南山，船怎么也无法在江边抛锚。风大浪越来越

## 明慧年历的故事



越高，站在船上失去平衡的我好不容易找到机会抛锚，没成想自己和锚一块掉进江里。

我高声喊妻子：“晶，帮我！”可喊声被风声浪声淹没，妻子根本听不到。我在水里挣扎，风大水寒我还穿着厚棉衣，渐渐地支持不住了。

情急之中我想起了法轮功学员告诉我的九字真言：法轮大法好！“真善忍好”法轮大法好”我不停地喊着，越喊越有劲。这时船也像听到指挥一样靠向了我，我抓住船沿爬上了船，就这么得救了！我用传明慧年历的方式表达对法轮大法师父救命的感恩。

### 法官：明慧台历放家里，顺当

二零一六年，我给了一位法官一本明慧真相台历。二零一六年底，这位法官又向我要，并说看了真好。二零一七年一月，我给这位法官送去新年真相台历。法官高兴地说：“我谁也不给，就放自己家，你去年给我的，我放在家里，一年都很顺当，以后每年给我一本。”

这位法官明白法轮大法教人向善的真相后，做了三退。我为他的明智选择高兴◇

### 蕲春县刘丽君、江荷花被骚扰 袁望弟被非法起诉

2021年6月24日，蕲春县漕河镇大法弟子刘丽君被警察骚扰，警察把她的大法书全部抢走，第二天，伪善地还了一本书《转法轮》，骗她签名。在这前后，蕲春县赤东镇大法弟子江荷花，被赤东镇教育组工作人员及村干部以慰问形式骚扰，还给照像，均被江荷花制止。

蕲春县大同镇法轮功学员袁望娣等三位法轮功学员，2021年4月26日，在檀林镇讲真相被人恶意举报，被檀林镇警察绑架。警察没收了他们所带的东西并抄家。袁望娣被关押在黄冈市看守所已被黄梅县检察院非法起诉

### 蕲春恶人骚扰郑凤姣等人

2021年8月27日，湖北省蕲春县漕河镇大法弟子郑凤姣，被四个警察骚扰，警察把她的大法经书抢走了，理由是她发放真相资料，被摄像头拍到。

## 本地迫害简讯

七月蕲春刘河董暇来村组长，到一法轮功学员家骚扰，组长和派出所联系，把学员绑架到刘河派出所，下午六点多才放回。第二天到她妹妹家，妹妹抵制，恶人走了。

村组长：龚新开 13872028071

村里管事派出所做事：王林（男）17798395582

### 红安八里湾镇程连连、张桂英、卢红芳被绑架

2021年8月21日晚十点左右，大法弟子程连连、张桂英在八里湾镇派出所附近发放真相资料时，被不明真相的人举报，程连连和张桂英被八里湾镇派出所警察绑架。次日，警察去程连连和张桂英家非家抄家，在程连连家抄走书籍、资料、电脑、U盘、打印纸等私人物品。在张桂英家抄走书籍、车挂等，张桂英在派出所被关押两晚后放回家。两天后，又被警察上

门，以录资料为由绑架。

几天后，警察通过监控摄像头及张桂英手机里与学员卢红芳的聊天记录，查找到卢红芳在红安县城和八里湾镇的住处，随后卢红芳家被抄，并被绑架。据知她们三人被送到黄冈市团风拘留所。距今已一个多月了。此前2021年4月中下旬开始，八里湾镇派出所警察和镇政府综治办人员多次到大法弟子邱珍和钟海燕家骚扰，抄走邱珍家大法书籍被，钟海燕不在家住。八里湾镇派出所电话（0713-5410254）

所长万春林：13339957298

副所长刘新：18986752539

副所长刘辉和：189867525058

### 武穴刘济刚被迫害致死 狱方给家属一万元钱赔偿了事

黄冈市武穴市法轮功学员刘济刚被非法判刑两年，二零二零年八月底被劫持到沙洋范家台监狱，九月十三日前后被迫害致死，狱方声称是出气不畅而死，给家属一万元钱赔偿费。◇